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. Legyen f(x,y) = cos(3x + v3) - In(z?). Hatéarozd meg a

derivéltat!

. Hatarozd meg a lancszabaly segitségével a g o f fliggvény derivaltjat az értelmezési

tartomanyanak egy tetszoleges (z,y) € IR? pontjaban!

f R = TR, flz,y) =2 +9% g¢:IR—=1R? g(t) = (sht,t?).

. Tekintsiik az
f(z,y) =z — sin(zy)

fiiggvény altal megadott domborzatot. Szamitsd ki f irAnymenti derivaltjat az a =

(1, Z) pontban az (1,1/3) vektor irdnydban! Merre gurulna az odahelyezett labda?

. Kézelitsd az f(z,y) = z'y + 3 fiiggvény (2,01;0,05) pontbeli értékét a (2,0)-beli

érintGsikja segitségével. Mekkora a kozelités hibaja?
. Van-e lokélis minimuma az f(x,y) = zy + ‘Z—O + % fliggvénynek? Ha igen, hol?

. Szamitsd ki az
r(t) = (e’ cost,e'sint), t € [0,2]

sikgorbe ivhosszat!



